

Даты заезда:

Июнь: 20, 27

Июль: 04, 11, 18, 25

Август: 01, 09

Соловки по праву называют Душой Русского Севера. И не только потому, что здесь находится знаменитый Соловецкий монастырь, но и потому, что все здесь пропитано человеческими эмоциями. Это и боль ссыльных соловецкого лагеря особого назначения, и молитвы монашеской братии, и вольный дух моря, опьяняющий своим грозным дыханием. Люди издревле селились на этих островах, - их привлекала и удивительная природа, и богатое рыбой Белое (Студеное) море и возможность уединиться от мирской суеты. Именно это место и выбрали в начале XV веке монахи для основания Соловецкой обители, ставшей в будущем настоящим форпостом на северных рубежах страны.

Программа тура рассчитана на четыре дня, что подразумевает некоторое свободное время для самостоятельного неспешного знакомства с архипелагом, активные прогулки на велосипедах к дальним уголкам Большого Соловецкого острова, на мыс Белужий или участие в богослужениях.

Порядок экскурсий с первого по последний день пребывания на острове может меняться из-за погодных условий или проведения крупных мероприятий на Соловках (Соловецкая ярмарка, Троица, Регата, Преображение, Дни памяти юнг и т.д.). Экскурсии могут начинаться из разных точек поселка, поэтому уточняйте место и время отправления у Вашего сопровождающего на каждый маршрут заранее и внимательно слушайте сопровождающего гида.

Приобретение дополнительных экскурсионных маршрутов у частных гидов и других турфирм до прибытия на Соловки не рекомендуется, так как это может нарушить основную программу пребывания на острове.

Ежедневно туристам будет выделяться свободное время для самостоятельного обеда/ужина. В поселке есть несколько продуктовых магазинов, в которых по островным ценам можно приобрести молочные продукты, выпечку, колбасные изделия, консервацию.

В гостиничных номерах Соловецкого острова холодильников нет – поэтому не рекомендуем везти с собой и покупать заранее на материке скоропортящиеся продукты питания.

<p>1 день</p>	<p>10:38 – Прибытие в Кемь поезда № 12 Санкт-Петербург – Мурманск. <i>Встреча туристов у центрального входа на жд вокзал со стороны перрона с табличкой «Севертур»</i>. Трансфер в порт Рабочееостровск (12 км).</p> <p>11:15 - Завтрак в ресторане «Кемская волость».</p> <p>12:00 - Посадка на теплоход.</p> <p>12:30 – Переход по Белому морю на Соловецкие острова (2 часа). Во время путешествия с борта судна можно увидеть тюленей или белух.</p> <p>14:30 – Прибытие на Большой Соловецкий остров. <i>Встреча с гидом на причале</i>. Трансфер в коттедж «Соловецкий теремок», размещение в номерах с удобствами.</p> <p>15:30 – Обзорная экскурсия по Соловецкому монастырю (2,5 часа). Вас ждёт знакомство с Соловецким историко-архитектурным ансамблем, включённым в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО, – грандиозным сооружением, история которого восходит к XV столетию. В ходе обзорной экскурсии вы посетите центральный храмовый комплекс обители, её действующие храмы, памятники монастырского хозяйства, а также экспозиции и выставки Соловецкого музея-заповедника. Наша пешеходная экскурсия проведёт вас по галереям и переходам, которые служили насельникам обители на протяжении многих веков, приоткроет для вас укромные уголки могучей крепости, расскажет об истории Соловецкого монастыря, его знаменитых насельниках, об устройстве Сушила, организации отопления и других технологических достижениях знаменитой северной обители.</p> <p>18:00 - <i>Свободное время для продолжения самостоятельного знакомства с Соловками</i>. Туристы могут прогуляться на Мыс лабиринтов, Филипповские садки, к Переговорному камню или посетить специализированный магазин Архангельского водорослевого комбината.</p>
<p>2 день</p>	<p>08:30 - Завтрак в кафе.</p> <p>10:00 - За <i>дополнительную плату предлагаются (запись и оплата производится исключительно в день прибытия у встречающего гида):</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Прогулка на пластиковых лодках с электромоторами по малому кругу озерно-канальной системы Большого Соловецкого острова (2,5 – 3 часа). Во время поездки туристы пройдут по рукотворным каналам, соединяющим 5-6 озер. <i>Примечание:</i> автомобиль забирает туристов от отеля и везет на лодочную станцию, где происходит катание с мотористом. На лодочной станции туристы рассаживаются в лодки «Пелла» вместимостью 3 - 4 человека. Управление лодкой осуществляется мотористом. Прогулка проводится при благоприятных погодных условиях и при отсутствии штормового предупреждения. Стоимость экскурсии: 9 000 - 12 000 рублей за лодку. Туристы самостоятельно комплектуются по нужному составу (3 - 4 человека в одну лодку). - Экскурсия «Морская прогулка на остров Большая Муксалма» (4 часа). Морская прогулка на катере по живописному заливу Долгая губа до острова Большая Муксалма. Посетители увидят грандиозное гидротехническое сооружение – рукотворную валунную дамбу длиной 1,5 км, соединяющую острова Большой Соловецкий и Большая Муксалма, удивительные ландшафты, а также познакомятся с историей Сергиевского скита Соловецкого монастыря. <i>Примечание:</i> Трансфер из поселка до причала в Долгой губе (5 км в одну сторону) и обратно включен в стоимость экскурсии.

	Экскурсия проводится при благоприятных погодных условиях и отсутствии штормового предупреждения. Стоимость экскурсии: 3 500 рублей с человека.
3 день	08:00 – Завтрак в кафе гостиницы. 10:00 - Экскурсия «Достопримечательности Большого Заяцкого острова» (3 часа). Морская прогулка на катере до Большого Заяцкого острова. Экскурсанты посетят крупнейшее языческое святилище II-I тысячелетий до нашей эры, увидят каменные лабиринты, комплекс культовых и погребальных сооружений, первую в России каменную гавань, памятники Андреевского скита. <i>Примечание:</i> экскурсия проводится при благоприятных погодных условиях и при отсутствии штормового предупреждения. 13:00 – Свободное время. За <i>дополнительную плату предлагается (запись и оплата производится исключительно в день прибытия у встречающего гида):</i> - «История Соловецкого лагеря особого назначения. 1923-1939 гг.» (2 часа). На этой экскурсии посетители узнают о Соловецком лагере особого назначения, этапах развития лагеря и реформировании его в 1937 году в Соловецкую тюрьму особого назначения, а также узнают о судьбах заключенных. Посетят новую экспозицию о лагере и памятник соловецким заключенным. Стоимость экскурсии: 900 рублей с человека.
4 день	08:30 – Завтрак в кафе гостиницы. <i>Освобождение номеров (вещи в камеру хранения).</i> 10:00 - Комплексная автобусная экскурсия «Секирная гора - Ботанический сад» (4 часа). Свято-Вознесенский скит (Секирная гора) расположен в 11 километрах от поселка на одной из самых высоких точек архипелага – горе Секирной. Гостям острова расскажут о монастырской и советской истории этого скита и интересной легенде его создания. Но здесь случались и трагедии. Во времена Соловецкого лагеря Особого Назначения на Секирной горе был штрафной изолятор, где погибло много людей. Со смотровой площадки открывается вид на другой скит, расположенный на севере Большого Соловецкого острова – Савватиевский. Прекрасные ландшафты также не оставят Вас равнодушными. На обратном пути Вы сделаете остановку в Ботаническом саду , основанном еще во времена монастыря одним из архимандритов. Когда-то здесь выращивали даже виноград и арбузы. В настоящее время Соловецкий музей поддерживает монастырские и лагерные посадки, а также создает свои. Кроме многообразия растительности Вы увидите монастырские постройки – Дачу архимандрита, Александровскую часовню, а также древнейший деревянный крест на Соловках. 14:00 – <i>Свободное время.</i> 15:15 – Трансфер на причал, посадка на теплоход. 16:00 – Переход по Белому морю (2 часа) в Рабочеостровск. 18:00 – Прибытие в порт. Трансфер на жд вокзал г. Кемь. 20:43 – Отправление поездом № 11 Мурманск – Санкт-Петербург.

*** Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.**

В стоимость тура входит:

- 4 завтрака
- проживание в номерах с удобствами
- морской переход по маршруту Рабочеостровск – Соловки – Рабочеостровск
- обзорная экскурсия по Соловецкому монастырю
- морская экскурсия на Заяцкий остров
- экскурсия на Секирную гору
- экскурсия в Ботанический сад
- сопровождение групповодом на Соловках
- групповые трансферы на встречи и проводы

Дополнительно оплачивается:

- дополнительные экскурсии,
- ж/д билеты СПб-Кемь-СПб
- обеды и ужины

Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 14:00.

Стоимость тура (указана за 1 человека в рублях):

Двухместный номер с раздельными кроватями	Одноместный номер
Стандартный	
43 600	60 100